



В Астрахани завершено расследование уголовного дело о гибели электромонтера вследствие нарушения техники безопасности

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Астраханской области завершено расследование уголовного дела в отношении работников "МРСК-Юга "Астраханьэнерго" - электромонтера Евгения Арефьева и мастера 3 группы Алексея Сластунова, обвиняемых в нарушении правил техники безопасности, повлекшем по неосторожности смерть человека (ч.2 ст.143 УК РФ).

Следствием установлено, что в июне 2011 года Арефьев и Сластунов, являясь ответственными за соблюдение правил техники безопасности, допустили к проведению работ на трансформаторной подстанции у дома 15 по улице Куликова Кировского района города Астрахани электромонтера, не определив при этом необходимость и возможность безопасного выполнения этих работ. В результате мастер получил поражение техническим электричеством и от полученной электротравмы скончался на месте.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

09 Февраля 2012

Адрес страницы: <https://astr.sledcom.ru/news/item/644195>